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Golubovszk kis kozák falu a hatalmas Don men­
tén* Ez az „úszó falu", amelyet minden tavasszal 
elönt a víz árja* Lakói, a halászok és kolhozpa­
rasztok az évről-évre visszatérő elemi csapás elle­
nére forrón szeretik kis falujukat, szűkebb szülő­
földjüket*

A faluban halászkolhoz működik, amelynek el­
nöke erős kézzel igyekszik rendet teremteni a „hal­
gyárban", de bajok vannak, mert még mindig kísért 
a korrupció, a lelkiismeretlen ellenséges beállított­
ságú emberek aknamunkája. Vannak még, akik a 
halászatot változatlanul olyan szemmel nézik, mint 
évszázadokkal, sőt évezredekkel ezelőtt, a Dont 
mint kifogyhatatlan halmedencét kezelik, nem értik 
meg az idő szavát és el sem tudják képzelni, hogy a 
halászatot is korszerűen, tervszerűen és szovjet mun­
kamódszer szerint kell végezni* Nem értik, milyen 
fontos a hatalmas Szovjetunió élelmezése szem­
pontjából a halászat.

Lihacsev, az elcsapott korrupt haligazgatósági 
felügyelő helyére^ a huszonhároméves Zubov kerül, 
aki hősiesen végigharcolta a Nagy Honvédő Háborút 
és igazi szovjet emberhez méltóan fog hozzá mun­
kájához, amely tulajdonképpen gyakorlati vizsgája 
lesz az elméleti tudásból, amelyet a Halászati Főis­
kolán sajátított el*

Zubov munkája nem könnyű. Szembekerül az ellenség nyílt, de legtöbbször álcázott 
aknamunkájával és a többi igazi szovjetember elvtársi segítsége ellenére is napról-napra 
súlyosabbnak érzi munkáját. Segítségére siet elsősorban a Párt, amely azonnal átlátja, 
hogy a fiatal felügyelő jó úton jár és mint igazi szovjetember igyekszik munkáját elvégezni. 
Segítségére van Zubovnak Styetyinyin professzor, az országoshírű ichtiológus, Zubov volt 
tanára is. És Zubov oldalára áll Grunya, a fiatal haltenyésztőnő, aki tudományos alapon 
akarja megvalósítani a haltenyésztés korszerűsítését, de minduntalanul az ellenség és a 
tudatlan konzervativizmus akadályába ütközik.

Zubov és Grunya megszeretik egymást* Harcos munkájuk közben a fiatalok egymásra 
találnak és most már együtt veszik fel a harcot az ellenség ellen. Stvetyinyin professzor 
egy fontos ichtiológiai kísérlet színhelyéül Golubovszkot választja. Sokat beszélget a halá­
szokkal, tanítja őket és kifejti nézetét a szovjet haza jövendő halászati és haltenyésztési 
módszereiről*

Bebizonyítja, hogy az irányított gazdálkodásnak és a természet átalakításának nem csupán 
a földművelésben és a vízierőmüvek építésében kell megmutatkoznia, hanem a halgazdál­
kodásnál is* Ragyogó képet fest arról az időről* amikor majd a zúgó tengereken és a vad folya­
mokon is úrrá lesz a szovjet tudomány, a'technika, a szovjet tudósok és dolgozók mindent 
legyőző akarata és állhatatossága♦

Zi^bov és Grunya összeházasodik és „nászútra" Moszkvába utaznak, ahol Zubov ,a 
Halügyi Minisztérium rendelkezésére magasfokú tanfolyamot végez* Amikor a fiatal pár 
tömérdek értékes tapasztalattal és tudással gazdagodva visszatér az úszó faluba, már az 
új elvek alapján, az új, tudományos vívmányok felhasználásával indul meg a hatalmas 
haltenyésztő és halkitermelő munka, amely szerves része a kommunizmus építésének a 
Szovjetunióban.

Zakrutykin, a regény írója néhány hónappal ezelőtt kapott Sztálin-dijat ezért a müvéért* 
Az „Úszó falu" meseszövése elejétől végig lenyűgözően érdekes* Tájfestései, hangulat­
képei gyakran gorkiji magaslatokat érnek el* A regény minden egyes alakja él és az egész 
mű fölött a szovjet embereket átható lenini-sztálini eszme lebeg* A magyar olvasótábor 
biztosan nagy érdeklődéssel olvassa majd ezt az igazán művészi, érdekes regényt.
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„ÚJRA VISSZANYERT EMBEREK 
SZIGETE.” Ezzel a címmel jelent meg Igor 
Newerly lengyel író igen érdekes munkája 
Varsóban. A könyv érdekessége az, hogy 
Makarenko „Uj ember kovácsáénak szinte

lengyel párhuzamául tekinthető. A szerző 
mesterien állít elénk egy fiatal gyereket, aki 
a háború poklából kikerülve ismét igaz em­
berré válik s holmi regényes mexikói utak 
álmai helyett a társadalom munkás tagja lesz.
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